
 

План роботи   
Науково-дослідного центру історії освіти та педагогічних   

інновацій на 2024-2025 навчальний рік   
 

 

Вступ   
 

Діяльність     Центру     спрямована     на     формування     професійних 

компетентностей   у   здобувачів   освіти, розвиток   пріоритетних   напрямів  

наукових   досліджень   та   забезпечення   ефективної   координації   наукових  

проєктів  викладачів  кафедри  педагогіки,  методики  викладання  історії  та  

суспільних дисциплін Інституту історії та соціогуманітарних дисциплін імені  

О.М. Лазаревського.   

Мета   плану   –   сприяти   розвитку   наукового   потенціалу   Центру, 

підвищенню його авторитету в науковому співтоваристві та внесенню вагомого 

внеску в розвиток вітчизняної історико-освітньої науки.   
 

Мета реалізується засобами:   
 

             Проведення фундаментальних і прикладних наукових досліджень в 

галузі історії освіти та інновацій.   

             Створення наукового об’єднання з дослідження історії освіти.   

             Участь у міжнародних наукових проєктах.   
             Популяризація наукових досягнень Центру.   
             Сприяння підготовці фахівців вищої кваліфікації.   

 

Пріоритетні завдання:   
 

  Розробка та реалізація наукових проєктів у сфері освіти.   
             Організація наукових конференцій, семінарів, круглих столів.   
             Публікація результатів  досліджень  у  вітчизняних  та  зарубіжних   

наукових виданнях.   
             Підготовка    наукових    кадрів    вищої    кваліфікації (аспірантів,   

докторантів).   
             Співпраця з іншими науковими установами та університетами.   

 

Напрями досліджень:   
 

  Історія української освіти: від витоків до сучасності.   
  Інновації в освіті: історичний аспект та сучасні тенденції.   
            Вплив політичних, соціальних та культурних факторів на розвиток   

освіти.   
            Порівняльний аналіз освітніх систем різних країн.   

  Історія педагогічних ідей та концепцій.   



 

План діяльності Центру:   

 

Жовтень Робоча зустріч з аспірантами та докторантами.   

Грудень Здобутки викладачів кафедри у галузі історії освіти та 

педагогічної інноватики. 

Лютий Проведення науково-методологічного семінару «Актуальні 

проблеми історії освіти та педагогічної інноватики».   
Червень Аналіз   підсумків діяльності Центру, обговорення та затвердження 
плану діяльності Центру на 2025−2026 н.р.  

 

 

Керівник Центру                                            професор Тамара ЯНЧЕНКО   
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